
Preguntas de epidemiologia  

1. Prueba de cuya alta efectividad este ya establecida con sensibilidad y 

especificidad al 100%. 

Estándar de oro 

Requiere que se utilice el mismo 
instrumento de medición y a los mismos 
individuos en dos o más momentos del 
tiempo 

B 

 Un mismo observador debe de 
evaluar dos o más veces a los 
mismo individuos 

 

C 

 Dos o más observadores valoran 
una misma prueba en una 
submuestra de individuos. 

 

A 

 

a) Concordancia interobservado 

b) Repetibilidad de la medida 

c) Concordancia intraobservador 

5. Es un conjunto de de mayor elemento que tien una o más características 

observables que se pueden medir. 

Población  

6.  clasificación de población 

Finita e infinita  

7. Se realiza con la finalidad de evaluar si un aparato de medida o un 

cuestionario son confiables. 

Concordancia 

 


